



LITVÍNOVICE, ŠINDLOVÝ DVORY, MOKRÉ

INFORMAČNÍ LIST – LITVÍNOVICE, ŠINDLOVÝ DVORY, MOKRÉ č. 2/2024, reg. č. MK ČR E 22255

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

již tradičně Vás k závěru roku vítám u čtení Informačního listu. Tento rok byl opět ve znamení zajímavých akcí, důležitých investic, ale hlavně v ukázce Vaší srdečnosti a ochotě pomáhat. Vždy si lámu hlavu, čím bych měl své úvodní slovo zahájit. Tentokrát jsem měl ovšem jasno, protože jsem byl letos nejednou mile překvapen Vaší srdečností. V prvním vydání letošního listu jsem již psal o anonymním občanovi a jeho daru pro hasiče, Tříkrálové sbírce nebo o Vaší podpoře Autis centru na „Malém lajtnovickém hobby“.

Co bych zde rád zmínil tentokrát je Benefice pro Šimonka a Matýska. Celou akci si vymysleli a uspořádali žáci ze 7.třídy ZŠ Šindlový Dvory. Vůbec nemám slov, jak mě dojala jejich laskavost. Dětem a jejich paní třídní učitelce Prokopové Koubové patří obrovské poděkování, protože jen díky nim se mohlo vybrat tolik peněz.

Sedmáci se také zúčastnili projektu „Paměť národa, příběhů našich sousedů“. Jejich prezentace o pamětníkovi panu Suchém byla prezentována v KD Lišov a byla opravdu velmi povedená. Skvělou prací, během školního roku, neodvádí jen sedmá třída, ale také jejich spolužáci od první až do deváté třídy, kde děti předvádí skvělé sportovní a vědomostní výkony. Zasluhu na tom má celý učitelský sbor, vedení školy a všichni, kteří se podílejí na chodu a provozu celého školského zařízení. Moc Vám děkuji za to, že děláte dobré jméno naší školy. Rok 2024 jsme chtěli se zastupi-

teli nést ve znamení investic a projektů. O projektech, které se povedly zrealizovat, si můžete přečíst v dalších článcích. Projekty, které vyžadovaly stavební povolení, musíme bohužel přeložit na rok 2025. Důvodem je špatné nastartování modernizace stavebních řízení, tzv. digitalizace, která se týkala i pořízování změn územního plánu. O pár projektech bych Vás ale přeci jen rád informoval sám.

1. Z důvodu nárůstu frekvence vozidel u MŠ Šindlový Dvory, bychom rádi na jaře příštího roku upravili část komunikace a vytvořili tím bezpečnostní parkovací záliv. Při této příležitosti také plánujeme udělat nové oplocení celého areálu MŠ.

2. Začátkem příštího roku proběhne oprava střechy na budově pohostinství v Litvínovicích, kdy bude nahrazena poškozená stávající krytina.

3. Pro větší bezpečnost chodců a dětí plánujeme v Mokré u točny zatrubnit část otevřeného příkopu. Tím podél komunikace III. třídy vznikne prostor pro parkování, který bude moci být využitelný k různým akcím, které pořádá SDH Mokré a spolek Mokeračky. Tento prostor budeme dále upravovat pro jejich potřeby, např. novým povrchem nebo přidáním dřevěného přístřešku. Dalším zpříjemněním bude úprava břehů rybníčku.

4. Projekt na přístavbu I. stupně ZŠ byl bohužel zpomalen digitalizací stavebního povolení, a tím jeho realizaci musíme přesunout na rok 2025.

Velkou mírou se nás také dotknou projekty financované Jihočeským krajem.

Hlavním z nich bude přemostění řeky Vltavy z ulice Papírenská na komunikaci I. třídy směr České Budějovice – Český Krumlov. Zde vznikne světelná křižovatka a jedno silniční rameno, z této křižovatky povede komunikace k letišti a fy Derpal. U této komunikace již řešíme cyklostezky.

Konkrétněji Vás budeme nadále informovat na našem obecním Facebooku a v dalším čísle Informačního listu.

Rád bych zde také poděkoval zaměstnancům obce, kteří se starají o veřejné prostranství. Jelikož při údržbě obce nemají vůbec lehkou práci, především kvůli neukázněním pejskařům nebo vandalům.

Nemalou zásluhu na chodu obce mají samozřejmě také mé kolegyně, které mají na starosti administrativu obce. Díky neustálému vývoji je také více práce, proto jsem velmi vděčný za jejich ochotu, jak při práci s Vámi občany, tak i v neustálém vzdělávání nových zákonů a předpisů.

Musím také vyzdvihnout práci mých kolegů zastupitelů. Jejich práce a angažovanost v projektech vedou k vylepšování a žití v naší obci. Těším se na naši další spolupráci a na projekty, které spolu dotáhneme do konce.

Závěrem bych Vám rád popřál poklidné Vánoce, abyste si je užili v okruhu svých nejbližších a šťastný rok 2025, který věřím, že bude tak úspěšný, jako tento.

Martin Král – starosta



OBECNÍ ÚŘAD LITVÍNOVICE

Litvínovice 39
370 01
České Budějovice

ÚŘEDNÍ HODINY

Po, St: 7.30 – 17.00 hod.
Pá: 7.30 – 11.00 hod.

Přestávka:

11.00 - 12.00 hod.

KONTAKTY

Martin Král
starosta obce

Tel.: 723 728 700
starosta@litvinovice.cz
kral.m34@seznam.cz

Bc. Ladislav Voráček
místostarosta (neuvolněný)

Tel.: 774 227 651
ladislavvoracek@seznam.cz

Ing. Petra Vydarená
asistentka starosty, podatelna
Tel.: 387 203 480, 606 026 180
podatelna@litvinovice.cz

Bc. Jaroslava Voců
stavební, dotace
Tel.: 387 203 685, 724 177 622
obecniurad@litvinovice.cz

Martina Šimečková
účetní

Tel.: 387 203 086
ou@litvinovice.cz

Ingrid Rubešová
*Pověřenec pro ochranu
osobních údajů*
Tel.: 607 513 620
ingrid.rubesova@sms-sluzby.cz

Datová schránka:
OVM: fz9bsev
IČ: 00245194

www.litvinovice.cz

KRÁL KOTLÍKOVÉHO GULÁŠE

Soutěž o krále kotlíkového guláše proběhla dne 25. 5. v hospodské zahradě v Litvínovicích. Letošním králem kotlíkového guláše se stal tým pana místostarosty Ladislava Voráčka.



PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

V červenci jsem měl tu čest, společně se sociální komisí, poblahopřát paní Frejlachové, která oslavila úctyhodné 92. narozeniny.

Předali jsme květinu a dárkový koš. Byla radost s takovou milou dámou, která je velmi společenská, srší z ní pozitivní energie a radost ze života, pohovořit. Takovéto zkušenosti jsou pro mě opravdu obohacující a jsem za ně velmi vděčný. Znovu přeji hodně zdraví.



VÝSTAVA OBRAZŮ

Celý srpen probíhala v kruhovém sále OÚ Litvínovice výstava obrazů amatérských malířů.



VIRTUÁLNĚ KOLEM REPUBLIKY

Toto léto proběhl již 3. ročník soutěže Virtuálně kolem republiky, kterou pořádáme ve spolupráci s obcí Hrdějovice pro ZŠ Šindlovy Dvory a ZŠ Hrdějovice.

V půlce prázdnin proběhl sraz se všemi zúčastněnými.

Nejlepším sportovcům jsme předali medaile a vyhlásili prozatímní výsledky. Ač to do poslední chvíle nevypadalo, tak děti ze ZŠ Šindlovy Dvory ke konci prázdnin zabraly a předehnal děti ze ZŠ Hrdějovice. Putovní pohár znovu zůstal v našich rukách.

Celkový počet kilometrů, které účastníci byli schopni ujet, je neuvěřitelných 46 757 km.

Bohužel kvůli nepřízni počasí jsme neměli možnost uspořádat tradiční celkové vyhlášení v areálu Výstaviště České Budějovice, proto jsme se rozhodli výsledky vyhlásit přímo na základních školách.

Všem moc děkujeme za účast a těšíme se na příští ročník.





POVODŇOVÁ SITUACE

Čtvrtek 12. září

V reakci na vydanou výstrahu před extrémními srážkami od ČHMÚ jsem svolal krizový štáb obce v čele se zástupci všech tří našich hasičských jednotek. Ujistili jsme se, že jednotky SDH Litvínovice, SDH Šindlovy Dvory a SDH Mokré jsou připravené na případné komplikace spojené s dešťovými přeháňkami.

V tu chvíli jsme měli připravených několik pytlů a písek, které dobrovolníci, zaměstnanci a hasiči začali postupně pytlovat. Bohužel počet pytlů začal být hodně omezen a v celém okolí začal být jejich nedostatek. Sháněli jsme je, kde se dalo, aby byly připravené pro Vaše potřeby. Dále jsem se spojil s majitelem Šindlovského rybníka a propachtovatelem všech tří litvínovických rybníků, aby začalo snižování jejich hladin.



Pátek 13. září

Bohužel v noci ze čtvrtka na pátek meteorologové výrazně zpřisnili výstrahu před extrémními srážkami a lokálními povodněmi. Všechny jednotky SDH Šindlovy Dvory, SDH Mokré, SDH Litvínovice a někteří dobrovolníci byli v pohotovosti a připraveni na případné zásahy. Stále probíhala také příprava pytlů s pískem a jejich následný rozvoz. Jelikož vím, jak náročné je pracovat v dešti a větru a předpověď naznačovala, že nás čeká práce přes celou noc, tak jsem pro všechny členy všech tří jednotek SDH nechal připravit zázemí v litvínovické hasičské klubovně. Bylo zde pro všechny připraveno občerstvení, pití a teplá kamna, u kterých se mohli ohřát a usušit věci.

Situace se naštěstí nezačala natolik zhoršovat, tudíž byly jednotky na noc rozpuštěny, ale i tak členové zůstali nadále v pohotovosti.



Sobota 14. září

Situace se bohužel začala kvůli vytrvalým deštům rapidně zhoršovat a pro naši obec se nevyvíjela vůbec dobře. Největší komplikace začaly vznikat na Šindlovském rybníku a třetím Horním litvínovickém rybníku, kdy jejich hladina velmi rychle stoupla, a tak hrozilo jejich přelití a následné protřžení hráze. Snažili jsme se tedy vodu zastavit pytlí s pískem. Začal se také rozvodňovat Litvínovický potok, který zatopil cestu za litvínovickými rybníky, začal se také přelívat u můstku u Normy a zatopil celý podchod pod kruhovým objezdem při výjezdu z Litvínovic. V sobotu také docházelo k neustálému odčerpávání nádrže u tělocvičny, odstraňování spadlých nebo nebezpečných stromů a znovu také k pytlování pytlů s pískem. Všichni členové jednotek SDH Mokré, SDH Šindlovy Dvory a SDH Litvínovice předvedli, nejen při této výjimečné situaci, perfektní práci a já si svých kolegů za to velmi vážím. Jsem velmi rád, že jejich ochotu a oddanost vidíte i Vy, a proto bych moc rád poděkoval všem lidem, kteří přinesli do hasičské klubovny jak už něco sladkého, tak i něco dobrého k snědku. Věřte, že taková gesta byla pro nás v takto náročných dnech velkou vzpruhou a moc si jich vážíme.



Neděle 15. září

Po další noční hlídce, kdy jsme kontrolovali situaci, se dešť začal mírně uklidňovat, hladiny Šindlovského rybníka, Horníka litvínovického rybníka a Litvínovického potoka začaly mírně klesat a už nehrozilo bezprostřední nebezpečí jejich vylití.

Martin Král - starosta





SETKÁNÍ SENIORŮ

I přes nepřízeň počasí jsme uspořádali tradiční setkání seniorů, které proběhlo v sobotu 14. září. Zúčastnění od nás dostali obecní kalendář. K poslechu hrála oblíbená dechová kapela Ševětínka.



SLAVNOSTNÍ PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM A OBČANŮM ZA PRÁCI ODVEDENOU PŘI PŘÍVALOVÝCH DEŠTÍCH



V sobotu 28. září proběhlo slavnostní poděkování všem, kteří se zapojili do práce při přívalových deštích, které zasáhli naši obec. Velké poděkování patří všem členům SDH Litvínovice, SDH Šindlový Dvory a SDH Mokrý. Všichni vykonali výbornou práci jak v naší obci, tak i mimo naše katastrální území. Znovu ukázali své obrovské srdce, které vkládají do dobrovolné pomoci. Jako poděkování jsme každé jednotce předali peněžní dar v hodnotě 10.000 Kč, jako sponzorský dar od rodiny Majrychů dostali sekyrku a od starosty KSH Jihočeského kraje pana Žižky hasičskou svíčku. Dále poděkování patří i Vám všem, co přinesli něco dobrého k snědku, pomáhali s činnostmi zajišťující ochranu naší obce, ale i Vám všem, kteří dlouhodobě ukazujete Vaši solidaritu při takto výjimečných událostech. Od spousty z Vás jsme po celou dobu cítili neskutečnou podporu.

Martin Král - starosta

FINANČNÍ POMOC PRO ŠIMONKA A MATÝSKA



Na začátku října jsme měli možnost zúčastnit se předávání finančního obnosu z akce „Benefice pro Šimonka a Matýska“. Žáci 7.třídy ze ZŠ Šindlový Dvory uspořádali tuto benefici na podporu financování léčby dvojčat Šimonka a Matýska, **kde se vybralo neuvěřitelných 44.000 Kč.**

Se zastupiteli jsme se rozhodli, že v tom sedmáky a hlavně rodiče dvojčat nenecháme samotné a přispějeme stejnou částkou, která se vybere na benefici. V pátek jsme předali šek na 44.000 Kč a také hotovost, která se vybrala na dobrovolných přispěvcích na akci Setkání důchodců, tj. dalších 6.100 Kč. K velkému překvapení zavítaly i děti z přípravky TJ Mokrý, které s velkou štedrostí vybraly peníze ze svých kasiček a daly dohromady krásných 40.500 Kč.

Velká čest a poděkování patří všem rodičům, učitelům, panu trenérovi a hlavně sedmákům, kteří mají srdíčko na správném místě a svým skvělým nápadem popostrčili i ostatní a díky nim se mohla vybrat tak vysoká částka. Za odměnu jim chystáme malé překvapení. Šimonkovi a Matýskovi přejeme hodně sil a hlavně zdraví.

Zastupitelé obce

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 19. října proběhlo na obecním úřadě slavnostní Vítání občánků, kde jsme společně se sociální komisí předali dárečky několika novorozencům.



SPORTOVNÍ HALA ŠINDLOVÝ DVORY

Jak jsme vás již informovali, v letošním roce došlo v Šindlových Dvorech k otevření sportovní haly a přilehlého multifunkčního hřiště. Tím, že se v roce 2018 otevřel II. stupeň ZŠ v Šindlových Dvorech, bylo vybudování sportovní haly pro I. a II. stupeň ZŠ nevyhnutelné. To potvrdila i predikce o počtu dětí v našich mateřských školách a taktéž otevření dvou prvních tříd ve školním roce 2023/2024, kdy právě jedna z tříd byla vybudována z malé tělocvičny. Sportovní využití, které nová sportovní hala nabízí, přitahuje sportovce, trenéry i širokou veřejnost.

Nad očekávání nás velice těší velký zájem o její pronájem, a to nejen místními spolky, sportovními kluby a veřejností, ale i zájemci ze širokého okolí. Sportovní hala je navržena tak, aby vyhovovala různým týmovým i individuálním sportům. Ke sportovním aktivitám je taktéž možno využívat venkovní multifunkční hřiště - jak v Litvínovicích u OD Norma, tak i v Šindlových Dvorech nad sportovní halou. Rezervovat se na ně můžete v rezervačním systému, který je zveřejněn na internetových stránkách Obce Litvínovice.

Ladislav Voráček - místostarosta

NÁRODNÍ LIGA MUAYTHAY

Na konci října jsme měli možnost přivítat 140. národní ligu Muaythay v naší sportovní hale v Šindlových Dvorech. Zápasů se zúčastnilo 110 zápasníků a okolo 450 diváků.





HAVÁRIE VODY



V pátek 25. října došlo na našem katastru ve večerních hodinách k havárii vodovodního potrubí, které napájí větší část Jihočeského kraje. Havárie zasáhla i část naší obce, kde v některých oblastech byl nižší tlak vody nebo voda nešla vůbec. Firma Čevak a JVS, které vodovodní síť spravují, se snažili tento problém vyřešit. Bohužel u těchto poruch je velký problém potrubí uzavřít a odstranit závadu. Počínání firem JVS a Čevak bylo profesionální. **Děkujeme zaměstnancům Čevaku, kteří se snažili naší obci pomoci, nejen přistavením cisterny s vodou, ale také přepojením vodovodních sítí, tak, aby voda mohla téct v co nejvíce domácnostech.** Rádi bychom zde také zmínili práci SDH Litvínovice, kteří byli vysláni v pátek v 19 hodin k této havárii, kde pomáhali s odvozem vozů z autobazaru a odčerpáváním vody. Jejich výjezd skončil až v nedělních ranních hodinách. Jménem obce a zastupitelů moc děkujeme všem, kteří se na vyřešení problému podíleli a omlouváme se za případné problémy.

STAVEBNÍ INFORMACE

SLAVNOSTNÍ VYSVĚCENÍ NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉHO OLTÁŘE V MOKRÉM

Tento rok proběhla rekonstrukce oltáře v kapli v Mokrém, kterou provedla firma Sta-
toart, s. r. o. za necelých 200.000 Kč. V rámci obnovy obecního majetku, obec do kaple zakoupila nové židle, které budou dodány v příštím roce a také provedla stavební opravy interiéru.

V sobotu 2. 11. proběhlo slavnostní vysvěcení oltáře. Moc děkujeme paní Rýparové, T. Zachlederovi, J. Součkovi a zaměstnancům obce za podílení se na rekonstrukci a obnově nového oltáře.



VAROVNÉ CEDULE

U Prostředního litvínovického rybníka se pravidelně usazuje labutí ro-
dinka. Tento rok jsme pro jejich bezpečí nechali vyrobit dopravní značky.



ODVODŇOVACÍ KANÁL

V Mokrém u kapličky byl velký pro-
blém s odtokem dešťové vody, tudíž
jsme zde nechali vybudovat další od-
vodňovací kanál.



LAVIČKY U RYBNÍKA V MOKRÉM

Díky velkému využití lokality u ryb-
níčka v Mokrém a pro příjemné po-
sezení, jsme v srpnu přidali 3 nové
lavičky.



NOVÉ PŘECHODY PRO CHODCE

Pro větší bezpečnost občanů jsme
nechali vybudovat nové přechody
v Litvínovicích u Hospůdečky, u Po-
hostinství U Zlaté stoky a v Mokrém
u zmrzlíny.



NOVÉ SCHŮDKY NA DĚTSKÉ PROLÉZAČCE

Obecní zaměstnanci opravili rozbité
schůdky na domečku na dětském
hřišti v Litvínovicích, a tak si děti mo-
hou znovu bez starostí hrát.





KOMUNIKACE tzv. U LECIÁNA

Začátkem listopadu byly dokončeny stavební práce na komunikaci tzv. U Leciána. V loňském roce jsme na této komunikaci provedli opravu a úpravu inženýrských sítí za 6.000.000 Kč. Převážně se práce týkaly dešťové a splaškové kanalizace. V letošním roce jsme na komunikaci dokončili nový povrch, obrubníky a odtokové vpustě v hodnotě 6.500.000 Kč.



VANDALISMUS V OBCI

Bohužel se v naší obci v poslední době začali více objevovat individua, kteří mají potřebu ničit obecní majetek. Je nám velmi líto, že někteří lidé mají potřebu si vybít svůj vztek a projevit tímto způsobem svou frustraci. Obec musí vynakládat nemalé náklady na případné opravy, či úklid a věnujeme tomu čas, který bychom mohli využít na jiné projekty.



VYSKLENÁ AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA V ŠINDLOVÝCH DVORECH



VYSPANÁ POPELNICI NA HRÁZI PRVNÍHO RYBNÍKA V LITVÍNOVICÍCH



ODCIZENÁ DOPLŇKOVÁ ZNAČKA

V srpnu nějaký vášnivý sběratel odcizil doplňkovou značku, která u rybníků v Litvínovicích varovala před naší labutí rodinkou. Zbytek dopravní značky jsme našli na hrázi u rybníka.

LABUTÍ RODINKA

Ke konci září bohužel došlo k úhynu 2 mláďat z naší labutí rodinky. Příčina není jistá, mohlo jít o otravu jídlem, kterým je někteří lidé neustále krmí.

Proto prosíme i do budoucna, abyste respektovali zvířata ve volné přírodě.

Vodní ptactvo má v létě svoji přirozenou potravu, tudíž není potřeba jim dopřávat jiné zdroje potravy.

Když už ale vodní ptactvo krmíte, nejlépe v zimě, držte se prosím těchto instrukcí.



(NE)KRMTE NAŠÍ LABUTÍ RODINKU

Čím můžete krmit labuře a kachny a čemu se vyhnout?

Čím KRMIT:

- kukuřice, pšenice, žito a další obiloviny
- nakrájený hlávkový nebo jiný salát
- zeleninové odřezky nebo slupky
- ptačí zob, granule pro vrubozobé ptáky

Čím NEKRMIT:

- pečivo
- zbytky jídel
- kořeněné, slané nebo sladké potraviny
- plesnivé, zkažené potraviny

V LÉTĚ MAJÍ PTÁCI SVOJÍ PŘIROZENOU POTRAVU, KDYŽ UŽ TĚDY KRMÍTE, TAK POUZE V MALÉM MNOŽSTVÍ

DĚKUJEME, ŽE RESPEKTUJETE PŘÍRODU A ZVÍŘATA V NÍ



MŠ LITVÍNOVICE 39



Prázdniny jako každoročně rychle utekly a my jsme se v pondělí 2. 9. 2024 opět sešli ve školce. Někteří kamarádi už odešli do 1. třídy a k nám nastoupily nové děti, na které jsme byli už zvědaví a také jsme se těšili, jak je budeme moct všechno naučit. Počátečních slziček bylo asi jako obvykle, ale teď už jsme zjistili, že nás žádná maminka ve školce nechá navždy a je téměř po slzách. No a už v září jsme se vrhli do práce, ale také hry a zábavy. Např. jsme zavařovali – nalepovali ovoce do láhve, vyráběli papírové muchomůrky, berušky a žížaly. Přitom jsme stříhali, kreslili, lepili, ale také zpívali, cvičili a pekli výbornou buchtu z dýně, kterou jsme si na jaře vysadili na záhoně a narostlo nám jich celkem 5, takže nám zbyde i na vydlabání. Také nás navštívil klaun a jeho kamarádi a divadlo Okýnko s pohádkou „O koktavé hejkalce.

Bc. Alice Pitrová - vedoucí učitelka

MŠ ZELENÝ DOMEČEK LITVÍNOVICE 49

Ahoj ze Zeleného domečku. Vítejte ve školce naše nové kamarády Alexíka, Kryštůfka a Mikuláška. Během září měly všechny děti čas na



adaptaci v naší školce – rodiče mohli využít náš adaptační program, pro nově nastupující děti.

Rodiče se seznámili na třídní schůzce s chodem školky a promluví o svých očekáváních vůči školce. Společně s dětmi jsme si nastavili pravidla společného soužití. Pravidla nám pomáhají vytvářet pozitivní klima školky a bezpečné místo, kam se všichni těší. Letošním rokem nás provází Človíček, pravěký kluk. Společně s dětmi mu budeme ukazovat svět nejen ve školce, ale i v rodinách, kam bude docházet na víkendy. Aby bylo Človíčkovi u nás ve školce dobře, seznámíme se s pravěkem formou projektových dnů - Lovci a sběrači z Muzea (učili jsme se rozdělávat i oheň a lovit), Pravěké malování s Flemou a rok zakončíme výletem do Archeo skanzenu Trocnov, ale to děti ještě nevědí. Ve školce pracujeme formou tematických celků a projektových dnů, kdy témata těchto celků a dnů jsou volena podle aktuální situace, nebo zájmu dětí. S kolegyní nás zajímají nové poznatky v předškolním vzdělávání, které se snažíme uplatnit v naší školce. Jako zásadní vidíme v předškolním věku prožitkové učení, kdy s dětmi pečeme, vaříme, tvoříme, vyrábíme, děláme pokusy, zpíváme, cvičíme, nebo pracujeme na zahradě.

S dětmi se zajímáme o přírodu a ekologii - zvířátka ze ZOO, myslivce Dominik, lesní pedagogové ve Stromovce, Netopýři ze záchranné stanice Třeboň, Eko program o žížalách a kompostování, program o včelách, sýkorka Modřinka, program o rybách - kapřík Metlík, návštěva Planetária. Snažíme se jít do hloubky věci, hledáme smysl a souvislosti. Vedeme děti k přemýšlení a nejen ke konzumování informací.

V dětech podporujeme estetické a kulturní cítění - divadelní představení, návštěva Galerie současného umění – sochy, obrazy, malba, divadelní dílna v Jihočeském divadle, návštěva knihovny, návštěva Krýzových jesliček nebo čtenářské dílny. Do akcí se snažíme zapojit i rodiče - třídní schůzka, konzultační odpoledne, ochutnávky, focení, vánoční tvoření, besídka ke Dni matek, hrací odpoledne pro rodiče a děti nově nastupující do školky, čtení pohádek v MŠ, Školní slavnost. Děti podporujeme i v informační gramotnosti a logickém myšlení – kódování vláček, robotické myši, práce s tabulkou, nebo tabletování. Pravidelně s dětmi cvičíme, chodíme na procházky, do tělocvičny, hřiště a cvičíme s lektorkou jógy. Chtěla bych poděkovat za spolupráci a podporu panu řediteli, kolegyni Ivě a naší provozní Šárce. Všem přejeme úspěšný a spokojený rok 2025.

Bc. Kamila Gucko - vedoucí učitelka

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY V ŠINDLÁKU

Je tady barevný podzim a školní rok v mateřské škole v Šindlových Dvorech je v plném proudu. V září k nám do školky nastoupilo 17 nových dětí, které už si krásně na školkový režim navykly, počáteční slzičky vyměnily za úsměvy a radostné hrátky s novými kamarády. Celkem školku navštěvuje 67 dětí.

Tento školní rok jsme již zažili spoustu dobrodružství. Zakouzlili jsem si při představení Klaun a jeho kamarádi. Dozvěděli se zajímavé informace o pejscích a o tom, jak umí pomáhat, to vše nám zprostředkovalo Canisterapeutické sdružení Hafík. Užili si divadelní představení „Jak se uspává příroda“ a „O líné sovičce Emilce“. Do mateřské školy k nám dorazila společnost Flema studio a představila nám rozličná řemesla. Děti si vyzkoušely práci s kolovratem a paličkováním, pozorovaly paní lektorku při tvorbě svíček a vytvořily si tričko s linorytovým potiskem sluníčka, hvězdičky či měsíčku – podle názvu třídy.



Navštívili jsme výstavu hub s výtvarným tvořením v Jihočeském muzeu, záchrannou stanici v Makově a knihovnu v Šindlových Dvorech i JČVK ve Čtyřech Dvorech. Dětem se velmi líbila výstava soch v Galerii současného umění v ČB, kde si namalovaly svůj vlastní obraz a zajímavé bylo i setkání s ornitologem.



Spolu s rodiči jsme si užili drakiádu a podzimní tvoření z přírodnin a také jsme byli poctěni návštěvou školního sboru, který nám předvedl, co všechno umí.

Toto jsou akce, které už jsme zažili a před námi je spousta těch, které nás ještě čekají. Spolu s rodiči máme v plánu mnoho aktivit, jako je například Martinský průvod s lampiony po Šindlových Dvorech, vánoční spirálu, jarní tvoření, besídku nejen pro maminky a tatínkovské odpoledne.

V letošním školním roce bychom rádi uskutečnili Den otevřených dveří. Plánujeme i slavnost na závěr školního roku, ale její téma je zatím tajemství. Také se těšíme na divadel-

ní představení, jak ve školce (S písničkou do pohádky; Jak do Mastné Lhoty přišel čert; Jiná pohádka; O Trolíkoví; Kouzelnické vystoupení s pejskem), tak v Malém divadle v Českých Budějovicích.

Moc se těšíme, že ve školce přivítáme zvířátka ze zoologické zahrady, policisty s ukázkou výcviku psů, a také se vypravíme na vlakové nádraží, kde nás čeká jízda vláčkem. Se staršími dětmi vyrazíme do Planetária v Českých Budějovicích a také navštívíme kamarády v 1.třídě ZŠ.

Tyto akce máme naplánované společně, ale to samozřejmě není všechno, ještě nás čeká spousta dobrodružství na jednotlivých třídách, paní učitelky plánují pro děti krásné výlety, návštěvy muzea a spousta dalších zajímavých aktivit - delší vycházky do přírody, pečení martinských rohlíčků a vánočního cukroví, vyrábění z keramické hlíny...

Budeme spolu navštěvovat Solničku v Českých Budějovicích a za námi do školky snad dorazí Mikuláš i Ježíšek s nadílkou.

Moc se na tento školní rok těšíme.

Petra Vydrová, vedoucí učitelka

Školní rok 2024/2025 v Základní škole Šindlový Dvory

Čas plyne jako voda a my máme za sebou dva měsíce nového školního roku. V září jsme přivítali naše prvňáčky, kteří se již seznámili s novými kamarády, prvními písmenky i čísly. Práce jim jde pěkně od ruky a než se nedějeme budeme tu mít zdatné čtenáře i počtáře. Ve škole se stále něco děje. Naši sedmáci zorganizovali za pomoci paní učitelky Markéty Prokopové Koubové benefiční akci, která se moc vydařila. Paní učitelka Prokopová, která u nás učí dějepis, je hodně akční. Tentokrát nás zapojila do Příběhů našich sousedů.

Naším úkolem bylo setkat se s pamětníkem, natočit s ním rozhovor a ten dále zpracovat. Náš soused a pamětník pan Bohuslav Suchý, byl pro nás velice inspirující. Do projektu se zapojili: Štěpán Luksch, Ben Šimůnek, Tomáš Novotný, Vojta Oberfalcer a Lucka Šnedorferová. Tento projekt nám přinesl mnoho zajímavých zážitků. V říjnu jsme vyjeli na exkurze do Terezína a Jihlavy, užili jsme si procházku centrem Českých Budějovic, návštěvu knihovny a divadla. Žáci z 1. stupně se vypravili na podzimní stezku, kterou přichystala paní učitelka Michaela Švejdomá. Každý, kdo má chuť, si může stezku projít a vyzkoušet vyřešit úkoly. Konec října je spojen s Halloweenem a ani u nás ve škole jsme na něj nezapomněli. Žáci 5. třídy si v rámci anglického jazyka připravili pro své mladší spolužáky halloweenskou stezku, která byla plná nejrůznějších úkolů. Na některých stanovištích bylo potřeba překonat strach a jinde zase popustit uzdu fantazii. Na 2. stupni se uskutečnila přehlídka halloweenských převleků. V odpoledních hodinách tráví žáci čas ve školní družině, kde se věnují nejrůznějším věcem. Zvládlí se popasovat s Morseovou abecedou, ale také s vyšíváním a pečením. Pokud počasí dovolí, věnujeme hodně času venkovním aktivitám. V rámci odpoledních kroužků mohou žáci rozvíjet své jazykové, hudební, umělecké, sportovní i technické dovednosti.



ŠKOLNÍ JÍDELNA

DOTAZY RODIČŮ - ŠKOLNÍ STRAVOVÁNÍ:

1. Skladba jídelníčku a připravované změny
2. Výdej stravy, čipy
3. Platba stravného a školného

Add.1)

Školní stravování je státní vzdělávací zařízení. Řídí se vyhláškou 107/2005 Sb o školním stravování. (**K nahlédnutí www.msmt.cz nebo ve školní jídelně**).

Tato vyhláška upravuje nejen výši finančního normativu, rozpětí finančních limitů pro úplatu za školní stravování, ale i výživové normy, které jsou pro každou jídelnu závazné a vykazují je měsíčně v tzv. spotřebním koši. Při plánování jídelníčku je doporučováno řídit se Výživovým doporučením vydaným ministerstvem zdravotnictví, kde je přesně uvedena četnost zařazovaných pokrmů.

V současné době se připravuje novela této vyhlášky, která má být zveřejněna 1. 1. 2025 a školní jídelny se jí budou muset řídit od 1.9. 2025. Dle prvotních informací bude kladen důraz na podporu výživové gramotnosti žáků a zkvalitnění nutričně vyvážené stravy s omezením cukrů, tuků, navýšením zeleniny, ovoce a ryb.

Add.2)

Naše jídelna umožňuje výběr ze dvou jídel od pondělí do čtvrtka. V pátek, z důvodu plnění výživových norem, je zařazeno 1 jídlo. Jídelníček je zveřejňován nejpozději 1 týden před plánovaným výdejem a rodiče jsou informováni emailem o jeho zveřejnění na www.strava.cz.

Žáci ZŠ jsou automaticky přihlášení na oběd č. 1. Stravu je možné změnit 5 dní před plánovaným výdejem do 14,00 hod. Po tomto termínu je možné stravu odhlásit do 14,00 hod. předchozího dne. Opětovné přihlášení odhlášené stravy přes systém www.strava.cz je možné jen 5 dní předem.

Děti mateřských škol jsou přihlášeny na oběd číslo 2 bez možnosti výběru.

1. den nepřítomnosti si mohou rodiče vyzvednout přihlášenou stravu do vlastních jídelnosáčků ve školní jídelně od 11,00 hod. do 11,30 hod. Výdej stravy do jídelnosáčků v jinou dobu, například sourozencem, který přijde na oběd, není z hygienických důvodů možný.

Strava žákům ZŠ je vydána po prokázání druhu objednaného jídla přiložením čipu k terminálu u výdejního okénka. Nepokáže - li se žák čipem, musí počkat na konec výdeje, aby bylo možno ověřit jeho přihlášení. Pokud strážník opakovaně nemá čip a neřeší jeho ztrátu, nebude mu oběd vydán.

Pro případ, že si strážník není jistý, který oběd má objednaný, jsou vyvěšeny seznamy s předvolenou stravou na nástěnce v šatně a u výdeje.

Add. 3)

Platba za stravné se počítá zálohově na 1 měsíc dopředu. Žákům, kteří navštěvují školní družinu nebo dětem z MŠ (vyjma předškoláků), se k zálohové platbě přičítá poplatek za družinu nebo školné za daný měsíc. Ideální způsob platby je inkaso. Jídelna zpravidla inkasuje 23. - 25. předešlého měsíce. Povinností rodičů je zajistit dostatečné množství finančních prostředků na účtu. V případě, že je inkaso bankou zamítnuto, jsou rodiče vyzváni emailem, případně telefonicky k úhradě. Nemá - li žák předplacenou stravu, nemůže se stravovat

V případě nejasností a dotazů mě kontaktujte

Tel.: 775 314 728 Balounová Markéta
vedoucí školní jídelny



SDH LITVÍNOVICE

Tento rok naše jednotka sboru dobrovolných hasičů zatím vyjela ke 44 zásahům. Několikrát se jednalo o odstranění padlých stromů, požár rodinného domu, technická pomoc při odstraňování vosích a sršních hnízd, záchrana zvířat, zajištění chaty nebo čerpání vody.



Velký podíl na tak vysokém počtu zásahů měli především přívalové deště, které naši obec zasáhli začátkem srpna a v polovině září.

Při obou událostech naše jednotka vyjela především k čerpání vody ze zatopených ulic, odstranění popadavých stromů a odstranění následků bouře. Při srpnových deštích naše jednotka zasahovala celkem u 6 událostí.

Bleskové povodně v září měly na naši obec ovšem mnohem větší dopad. Když se začátkem září začaly rozšiřovat výstrahy na extrémní srážky, byl panem starostou svolán krizový štáb obce a jednotce hasičů začala pohotovost. Jak jistě víte, tak se situace začala velmi nepříznivě vyvíjet

a my společně s kolegy z SDH Mokré a SDH Šindlový Dvory měli plné ruce práce s korigováním vody obecních rybníků, kdy hrozilo vylití Šindlovského a Horního litvínovického rybníka. Při deštích vzniklo v naší hasičské klubovně malé zázemí pro všechny jednotky obce, kde jsme měli k dispozici teplý čaj, horká kamna a výborné jídlo, kterým jste nás nepřetržitě zásobovali, za což vám patří velké díky. Jakmile se situace v naší obci uklidnila a stabilizovala, byli jsme odvoláni k několika zásahům v Českých Budějovicích, především tedy k čerpání vody ze sklepů či odstraňování stromů. Na konci září bylo obcí Litvínovice uspořádáno slavnostní poděkování hasičům a občanů, kteří se při přívalových deštích podíleli na jakékoliv pomoci.



Jako poděkování jsme od rodiny Majrychů dostali krásnou sekýrku, od starosty KSH Jihočeského kraje pana Žižky hasičskou svíčku a od obce peněžní dar v hodnotě 10 000 Kč. Polovinu darovaných peněz jsme se rozhodli poslat oblastem, které povodně zasáhly nejvíce

. Za velkou ochotu a vstřícnost jsme se společně s SDH Mokré a Šindlový Dvory rozhodli poděkovat panu starostovi Martinu Králi, který je zároveň členem naší jednotky. Naš zatím poslední výjezd se týkal čerpání vody z autobazaru u zahradnictví Alex, kdy došlo k havárii vodovodního potrubí, které napájí velkou část Jihočeského kraje, a také některé části naší obce. Tento zásah, ke kterému naše jednotka vyjela v pátek 25. října v 17:10, byl ukončen až v neděli v ranních hodinách, což z něj činí nejdelší zásah v historii naší jednotky.

Náš sbor během roku samozřejmě pořádá také několik zajímavých kulturních akcí. Druhá polovina roku se vždy především nese ve znamení našeho tradičního Lajtnovického koštu. Tento rok proběhl již 14. ročník, kterého se znovu zúčastnilo velké množství z vás. Letos jste zde mohli ochutnat piva ze 7 pivovarů a užít si příjemnou atmosféru při poslechu dechové skupiny Skalačka a večer při rockové kapele Emergenci exit. Rád bych vás touto cestou také pozval na naši poslední akci tohoto roku, a to na sousedské setkání u vánočního hasičského grogu, který proběhne večer před Štědrým dnem u naší hasičárny. Těšíme se na vás.

Jan Adámek

*Velitel zásahové jednotky
SDH Litvínovice*

SDH ŠINDLOVÝ DVORY

Konec roku se nezadržitelně blíží a přišel čas se poohlédnout za uplynulým rokem a seznámit Vás s činností Sboru dobrovolných hasičů Šindlový Dvory a jeho jednotky. Letošní rok byl pro nás hektický.

V rámci roku se naše SDH rozhodlo pořádat celkem 5 veřejných akcí. Jedná se stavění máje, Pohádkové stezky, Strašidelné stezky, Mikulášskou nadílku a tradiční vánoční Betlém. Tyto akce jsou hojně navštěvované a mají pro nás velký význam, protože se můžeme podílet na spo-

lečenském životu obce.

Tímto bychom Vám chtěli připomenout naše tradiční akce, Mikulášskou nadílku pořádanou dne 5. 12. 2024 a Betlém, který letos bude pořádán dne 21. 12. 2024. Těšíme se na Vaši návštěvu a společně strávené chvíle.

V letošním roce se nám dařilo i na poli sportovním. V jarních měsících se nám již potřetí podařilo postoupit do okresního kola z obvodové soutěže v kategorii muži nad 35 let. Zde jsme obsadili krásné 11 místo. Na konci června se naši zástupci zúčastnili soutěže Homolský fireman, kde jsme

obdrželi pohár za 1 místo v kategorii nad 45 let a v celkové soutěži jsme se umístili na druhém místě.

V Mokřem na soutěži o pohár starosty obce jsme obsadili druhé místo a na soutěži v Plané jsme letošní rok završili také druhým místem, čímž jsme navázali na naši úspěšnou sportovní minulost.

Výrazný úspěch zaznamenali i naši členové z řad dětí, kteří se umístili v celostátní soutěži Požární ochrana očima dětí a mládeže v roce 2024. Kateřina Malečková a Vojtěch Oberfalcer se umístili na prvních místech v okresním kole a na druhých místech v rámci krajského kola této soutěže. Tím se pro nás ovšem završila činnost s mládeží, protože nám chybí mladí členové. Tímto bych chtěl všechny čtenáře, a hlavně ty mladší, pozvat k nám do sboru, abychom mohli znovu obnovit práci s dětmi a navázat tak na úspěchy, které jsme na tomto poli měli v minulosti.

V letošním roce se nám také poštěstilo zúčastnit se úvodního ceremoniálu k XI. letním olympijským hrám dětí a mládeže, pořádaného na náplavce u řeky Vltavy. Ve dvou dnech proběhlo cvičení a ostrá akce, kde bylo zvednuto 160 proudů, které tvořili stěnu pro promítání laserové show Circles of Stritecky. Akce v sobě měla zároveň odkaz na 160 výročí vzniku prvního sboru dobrovolných hasičů.

Dále jsme se účastnili soutěže Král guláše a vypomáhali s ochranou přechodů při spanilé jízdě účastníků letošního Indian Rider festu. Čeká nás tradiční čištění kanálů a další práce pro občany obce.

Tímto bych rád poděkoval za práci všem členům SDH Šindlovy Dvory a popřál jim hodně štěstí a zdraví v dalším roce.

Nyní se dostáváme k práci JSDH Šindlovy Dvory. V letošním roce jsme měli, do konce října, 6 výjezdů. Nejčastěji se jednalo o čerpání vody ze sklepa diagnostického ústavu a pra-

videlná kontrola, čištění a čerpání vody z retenčních nádrží u nové tělocvičny. Dále jsme prováděli kontroly a odstranění spadlých stromů a větví v Šindlových Dvorech.

V květnu se jednotka zúčastnila slavnosti obce k 750letému výročí od založení obce. Zde jsme předváděli naši techniku a také pokroky ve vybavování zásahového vozidla a jednotky.

V září se nás všech dotkly povodně a naše JSDH bylo po celou dobu k dispozici a provádělo čerpání vody, pytlování hráze Šindlovského rybníka a tělocvičny. Během celé doby povodní probíhala dozorová činnost a komunikace se správcem Šindlovského rybníka. Bylo zajištěno zrychlené odpouštění a tím nedošlo k přetečení hráze a následným škodám. Díky práci všech JSDH a obce nedošlo na našem území k významným škodám na majetku a zdraví obyvatel.

V říjnu letošního roku jsme na žádost obce pokáceli suché stromy u hlavní silnice, pod druhým stupněm základní školy. Akce probíhala za plného provozu, který byl kyvadlově řízen členy JSDH. Stromy byly v havarijním stavu po napadení kůrovcem. Akce proběhla bez zbytečných průtahů a rychle byl obnoven provoz v plném rozsahu.

18. října proběhla v naší režii také námětové cvičení všech JSDH obce. V rámci cvičení jsme prověřili schopnost zásahu na nejnovější obecní budově, kterou je nová tělocvična.

Jedná se o vyšší budovu se zhoršeným přístupem přes střechy. V rámci zásahu byl prověřena schopnost jednotek zajišťovat přísun hasičí vody

a zajistit a lokalizovat požár střechy budovy i s pomocí instalovaných suchovodů.

Akce dopadla dobře a v rámci jednotek se prověřila schopnost spolupráce a řešení problémů v průběhu zásahu. Každé cvičení nám umožní zlepšit schopnost rychle a správně zasáhnout v případě problémů.

Rádi bychom Vám za SDH Šindlovy Dvory popřát po zbytek roku a také do roku 2025 mnoho štěstí a zdraví, domácí i pracovní pohody a těšíme se na setkání s Vámi, hlavně při našich společenských akcích.

*Starosta sboru dobrovolných hasičů
Šindlovy Dvory Radek Kyrián*



SDH MOKRÉ léto, podzim 2024

V minulých listech jsme plánovali akce na druhou polovinu roku a náhle je ta polovina málem za námi a jsou tu dlouhé zimní večery.

V letní pohodě jsme pořádali tradiční mokerskou pouť, zvláště pro děti tu byla široká nabídka atrakcí: střelnice, kolotoč, nebo „skákácí“ hrad, kánoe na rybníku a plení copánků s malbami na obličej. K dispo-

zici byla celá řada dobrot, včetně kávy ze stroje, zapůjčeného od Čapků.

Ve stanu nás po celé odpoledne doprovázela dechová kapela Kameňáci, k tanci i poslechu. Od ranních hodin probíhal turnaj v nohejbalu, vítězové si pak odnesli soudek piva a uznání za výkony. Turnaj se koná každoročně, zveme na příští rok další zájemce. Dále se děti mohly povozit na koních, zájem byl velký. Večer následovala zábava

s kapelou Skat, byl to „nářez“ jako vždy. Na konci srpna jsme ve spolupráci s Obecním úřadem Litvínovice pořádali soutěž hasičských družstev „O pohár Obecního úřadu“ pro kategorie dospělých i pro dětské kolektivy. Dařilo se mokerským ženám, které svou kategorií vyhrály a první byli i starší žáci. Muži z Mokrého skončili 3., o půl sekundy za družstvem Šindlových Dvorů.



O deštích a následných záplavách v měsíci září se už napsalo dost, ale vyjmenuji naše hlavní aktivity: počínaje čtvrtkem byla panem starostou vyhlášena pohotovost, pak naše jednotka „ochrany obyvatel“ stavěla protipovodňovou stěnu v Českých Budějovicích.

Další skupina řešila problém se stoupající hladinou rybníka na návsi. Další dny se pytloval písek a na požádání se pytle rozvážely občanům, nebo na hráze. Po opadnutí vody se pytle opět svážely a jednotka rozebírala stěnu v ČB.

Následovala údržba techniky

a osobní výstroje. Musím ocenit spolupráci s obcí a se sousedními Jednotkami.

12. října jsme hostili podzimní kolo celoroční hry mladých hasičů „Plamen“. Vzhledem k tomu, že se účastnilo 170 soutěžících, sbor rozhodčích, doprovody družstev a hosté, bylo nutno zajistit patřičné zázemí s občerstvením apod.

Naše louka, která v létě praská suchem, byla po vydatných deštích v hrozném stavu a my jsme obdivovali výkony dětí i rozhodčích, kteří soutěž absolvovali bez zranění. Pokud jde o občerstvení, musím poděkovat

za řízky, pikadory, polévku, cukrovinky, celé partě hasiček a hasičů, kteří strávili hodiny přípravami a organizací. Za přípravy stanu a okolí v těžkých podmínkách a následný úklid, patří díky partě hasičů. Děkujeme také Obecnímu úřadu Litvínovice za finanční podporu této soutěže. Na jarní kolo se můžete podívat 4. května 2025.

Každoroční adventní „rozsvícení vánočního stromu“ proběhlo 30. listopadu za doprovodu koledy, punče a tvoření.

Za SDH Mokrý F.Seiler, starosta SDH

SDH MOKRÉ kolektiv mladých hasičů



Vážený spoluobčané,

dovolím si zrekapitulovat naší půlroční činnosti kolektivu mladých hasičů z Mokrého. Současně si Vás dovoluji informovat o akcích pořádaných pro děti – jak ty, které jsou úspěšně za námi tak i ty, které nás čekají. Také bych ráda vyzdvihla další letošní úspěchy našich dětí na hasičských soutěžích, kde se velmi dobře umístily.

Dětský den 1. 6. 2024



Letos se konal již šestý ročník oblíbené akce Dětský den, která se vždy odehrává v Mokrém na hřišti u hasičárny. Jako vždy i letos byly pro děti



připravené soutěže o ceny, nafukovací skákací atrakce, malování na obličej, pletení copánků a projížďka na koních. Děti se také mohly podívat na představení loutkového divadla, ukázkou místní hasičské jednotky a ve večerních hodinách pro ně bylo připravené letní kino. Nechybělo ani občerstvení s točenou limonádou, pikadory a hranolky. Jsme moc rádi, že tato akce se těší mimořádně velké oblibě a každý rok počet dětí, které se této akce zúčastní, stoupá.

Mokerský Braňák pro děti

14. 9. 2024

Bohužel, 14. ročník tohoto soutěžního odpoledne jsme byli nuceni ZRUŠIT, z důvodu velkých přívalových dešťů.

Soustředění Křemže

25. – 29. 10. 2024

Po celoroční dřině nás čekala zasloužená odměna, a to hasičské soustředění v Křemži. Počasí nám přálo, a tak jsme jej naplno využili. V pátek k večeri jsme si opekli buřty a zazpívali u kytary. V sobotu jsme zahájili



Křemežskou olympiádu v hasičských i nehasičských disciplínách. V neděli jsme si udělali celodenní výlet na Klet a v pondělí jsme pokračovali v soutěžích a večer bylo celkové vyhlášení. V úterý po obědě naše hasičské soustředění skončilo a čekal nás návrat domů - nikomu se však nechtělo. Bylo to super a všichni jsme si odvezli spoustu zážitků!!!



Brigáda 2. 11. 2024

Podzim se přihlásil a jako každý rok jsme si udělali brigádu, abychom shrabali listí a zametli okolo hasičárny. Tentokrát nám počasí moc nepřálo, ale odradit jsme se nenechali a údržbu okolo hasičárny jsme zvládli.



Výlet do Tábora 16. 11. 2024

Na výlet do Tábora jsme se moc těšili. Po příjezdu vlakem jsme si prošli historické centrum Tábora, navštívili Tábořské podzemí a Husitské muzeum, dále jsme se podívali do Zážitkového skanzenu Housův mlým, kde je k vidění historická výzbroj, a nakonec jsme navštívili muzeum Lega. Byl to úžasný zážitek.

Rozsvícení vánočního stromu - 30. 11. 2024

Při této již tradiční akci jsme se společně naladili na adventní náladu, poslechli si koledy zpívané dětmi z hasičského oddílu, ochutnali výborný punč a zakousli se do vánočního cukroví, které pro Vás přichystali hasičské děti s maminkami. Také byly připraveny tvořivé dílny a vánoční

spirála s andílkem, který rozdával andělské světlo do lucerniček.

Zároveň si touto cestou dovolíme poděkovat všem našim sponzorům za stálou podporu, především pak Obci Litvínovice a Zahradnictví ALEX.

Ale hlavně děkujeme za podporu všem rodičům, kteří nám pomáhají a vozí své děti i s našimi soutěžními věcmi po všech soutěžích a že jich letos bylo hodně. Za to opravdu velké díky, bez Vás by to nešlo.

A další velké díky našim dětičkám! Jsou úžasná parta a velcí bojovníci, kteří se jen tak nevzdávají, máme Vás všechny moc rádi

Vaši vedoucí Mirka Kněžínková, Jana Jakubcová, Jaroslav Klečka, Matěj Růžička a Nikola Rosmüllerová.

Mirka Kněžínková - vedoucí SDH Mokrý

TJ MOKRÉ

ŽENY trenér: Jiří Hrabánek, Kateřina Hrabánková

Po loňském vítězství v divizi postoupily naše ženy do ČFL. Zde se projevuje nezkušenost našeho mladého týmu a kvalita soupeřek, na které zatím nestačíme. Pro holky je to sportovně cenná zkušenost a pokud vydrží, bude to pro ně plus do budoucna. Kromě sportovní stránky se musíme vyrovnat i s časovou a finanční náročností soutěže, která nám bohužel neumožňuje hrát na této úrovni dlouhodobě.

MUŽI A trenér: Marek Frimmel

V týmu máme převážně naše odchovance nebo kluky s dlouhodobou vazbou na Mokrý. Tým je v soutěži jednoznačně nejmladší s obrovským potenciálem do budoucna.

Kolo před koncem podzimní části jsme druhém místě a na jaře budeme bojovat o vítězství v soutěži. Snad nám pomohou zkušenosti z loňského ročníku, kdy nám postup utekl v posledních dvou zápasech.

Přes několik zranění, máme kádr dostatečně početný a do zápasů jsme měli vždy připraven kvalitní kádr. I přesto bychom do týmu rádi přivedli zkušeného hráče, který by

našim mladíkům pomohl s rozvojem.

MUŽI B trenér: Míra Alexa

Díky mnohaleté práci s mládeží jsme se dostali do situace, kdy kluci přechází do kategorie mužů a počet hráčů už způsoboval, že někteří neměli dostatečné herní vytížení. Letos jsme se rozhodli B tým mužů založit.

Osou týmu jsou současní nebo loňští dorostenci doplňovaní o zkušené hráče z kterých musíme vyzvednout Mílu Kössla, který je na hřišti prodlouženou rukou trenéra. Po podzimní části vidíme rozvoj mladších hráčů a přes vytíženost kluků ve dvou kategoriích se domníváme, že to byl správný krok.

MLÁDEŽNICKÉ KATEGORIE

DOROST Trenéři: Jiří Hrabánek, Ladislav Kos, Michal Pupek

Hlavním cílem je pro nás vychovat z kluků osobnosti, a to lidsky i fotbalově. Vzhledem ke kvalitě kádrů jsme druží v I.A, přestože většina kluků má hodně náročný program a hraje současně i za muže A nebo B. Kluky musíme pochválit za přístup k tréninkům i zápasům a partu, kterou si dokázali vytvořit.

STARŠÍ ŽÁCI Trenéři: Daniel Hrádek, Lenka Mačková

Kluci zvládli přechod do vyšší kategorie nad očekávání. Dokonce po podzimní části vedou svoji skupinu okresního přeboru starších žáků. Kluci a holky mají vůli dosáhnout úspěchu a postupně se připravit na přechod do dorostenecké kategorie.

MLADŠÍ ŽÁCI, MLADŠÍ A STARŠÍ PŘÍPRAVKA Trenéři: Jiří Malý, Vladimír Lisner, Jan Katona, Martin Mesároš, Zdeněk Jerson, Zbyněk Novotný, Tomáš Bartoň, Zuzana Vránová, Zdeněk Vrána

Kategorie, u které je nejvíc vidět, jak se obec rozvíjí. Bydlí zde mladé rodiny a je zájem o sportovní vyžití. U této kategorie, kde je nyní 65 malých fotbalistů a fotbalistek od ročníků 2012 až po 2018 je šéftrenérem Jiří Malý, který dokáže děti skvěle motivovat a organizačně řídit vysoký počet dětí a trenérů.

Základem tréninku jsou pohybové hry a hry. V zápasech jsme často úspěšní, klíčem je nadšení, které děti a trenéři do tréninků a zápasů dávají. Děti se začleňují do kolektivu a začínají se učit samostatnosti.

PLAYMAKERS Lektorky: Kateřina Hrabánková, Kateřina Hrabánková ml., Eliška Vaněčková, Natka Mačková, Sára Bauerová



Jsmo jedno z mála center v Čechách, kde vznikl tým Playmakers. Jedná se o unikátní projekt UEFA, jehož cílem je přivést ke sportu dívky ve věku 4-8 let. Program lekcí je provázen motivy pohádek Disney a vedou jej vyškolené lektorky. Dívky zábavnou formou získávají obratnosti a pohybové návyky, které je budou provázet celý život stejně jako kamarádství, které zde vzniká.

ML. ŽÁKYNĚ Trenéři: Jiří Malý, Eliška Vaněčková, Kateřina Hrabánková ml.

Mnoho let patříme v oblasti ženského fotbalu k propagátorům na jihu Čech a nejinak tomu je u nově vzniklé kategorie v okresní soutěži ml. žákyň. Historicky první turnaj se hrál na našem hřišti v září letošního roku. Po podzimu jsou naše dívky na čele tabulky, ale hlavní je, že holky si fotbal užívají a zažívají radost ze sportu a společných zážitků.

Uplynulou podzimní sezónu hodnotí autor projektu Holky kopou spolu, místopředseda OFS, Jiří Malý: „Samotná soutěž předčila očekávání. Hrají se velmi vyrovnané a krásné zápasy, žádné ustřelené výsledky, kdy by jeden tým drtil ten druhý.

Holky se obrovsky posouvají, protože si mezi jinými holkami víc věří a víc si dovolí než ve společném týmu s kluky. U dívek se také hraje víc pro tým. A co je nejhezčí, to je respekt a ohleduplnost k soupeřkám.

To je důležité, protože se někdy na hřišti potkávají i holky s pětiletým věkovým rozdílem. A chci zdůraznit, že stejně přátelská atmosféra panuje i mezi trenéry či trenérkami jednotlivých týmů.

Pro řízení zápasů využíváme začínající rozhodčí a neexistuje, aby někdo zpochybňoval jejich rozhodnutí nebo je dokonce urážel.

Celkově je atmosféra těchto zápa-

sů vzorem toho, jak by měl fotbal vypadat. **Bojovnost, ale respekt. Čirá radost ze sportu.**“

Velmi nás těší zájem dětí z oblastí Litvínovic / Šindlovy Dvory / Mokré a okolí pro které chceme fotbal dělat na nejlepší možné úrovni zábavnou formou, stejně tak přístup k tréninku a zápal do hry.

Při trénincích se snažíme o obecný rozvoj pohybových schopností, rozvoj fotbalových schopností převážně herní formou a naprosto zásadní je přístup k individuálnímu rozvoji hráčů formou poznávání a rozvoje osobnosti. Přestože výsledky v této kategorii nejsou to nejpodstatnější, děti první úspěchy zaznamenávají a prožívají. Přejeme hodně úspěchů a zá-



SPORTOVNÍ ZÁZEMÍ, TRENÉŘI

Co nás trápí, každým rokem víc a víc je nedostatečné zázemí klubu, kdy zatím nedokážeme reagovat na růst obce, narůstající počet hráčů a týmů v našem klubu, a tím máme extrémně zatížené hlavní hřiště, které je po letošním ročníku na hranici použitelnosti. Kapacitně nedostatečná je bohužel celá infrastruktura hřiště a okolí. Naopak jsme pyšní na všechny trenéry a činovníky, kteří nám trvale pomáhají rozvíjet klub, v současnosti patřící počtem hráčů a hráček mezi největší nejen v okrese, ale i v kraji. Věříme, že i základ-

ní ideje výchovy dětí, které máme v klubu nastaveny, jsou nadčasové a děti jsou v našem klubu rády, fotbal je baví a rozvíjí se tak pohybově i osobnostně. V tom je největší zásluha všech trenérů a děkujeme jim, že se trénování dobrovolně ve svém volném čase věnují, když odměnou je jim „jen“ skvělý pocit, že dělají něco pro klub, pro děti a opravdová ryzí radost dětí. Stejně tak musíme poděkovat rodičům, že děti na tréninky a zápasy vozí, ve sportování je podporují a ve většině případů respektují všechna nastavená pravidla, která pomáhají k udržování naší fotbalové rodiny a příjemné atmosféry na trénincích a zápasech.

Přestože máme skvělý kolektiv zhruba 20 trenérů, máme u některých kategorií problém s trenérským obsazením. Nejvíce nás to tíží u těch nejmenších dětí. Rádi přivítáme zájemce, kteří by měli zájem

pomoci s trénováním. Za každou pomoc jsme v klubu vděční. Můžou to být i nadšenci bez zkušeností. Ostatní jim zkušenosti rádi předají.

Kontakt: Jiří Hrabánek tel.: 606 684 979. V kategorii přípravky Jiří Malý tel. 777 204 679.



PARTNEŘI KLUBU

TJ Mokré děkuje všem sponzorům, příznivcům a fanouškům klubu za podporu v hledišti, i za to, že věnují své finanční prostředky na činnost klubu, která by nebyla bez těchto sponzorských darů možná. Nové sponzory rádi přivítáme. Speciální poděkování patří obci Litvínovice za dlouhodobou spolupráci a podporu, které si jako klub vážíme.

Předseda TJ Mokré: Jiří Hrabánek





LITVÍNOVICKÉ ŽENY

Litvínovické ženy

Přehled akcí 2025

15.2. Maškarní bál - hraje ROSE GARDEN

22.2. Dětské maškarní - hraje DJ ŠÁNA

1.3. Divadelní večer - NEVĚRNÍCI -
spolek eNDe

30.4. Čarodějnice

31.5. Dětský den

10/11 2025 Divadelní večery -
termín bude upřesněn

29.11. Adventní trh

7.12. Mikulášské odpoledne



Litvínovické ženy pořádají v druhé polovině roku hned několik akcí, v říjnu se konaly „Divadelní večery“, kde se představil divadelní spolek ŽAS z Homol, se svou novou hrou, „Poslední ráj“. Další velkou akcí byl ADVENTNÍ TRH 30. 11. 2024, kde se představilo 20 prodejců s vánočním zbožím a spoustou vynikajících dobrot. Nechyběl vyhlášený Lajtnovický punč a svařák.

Jsme moc rádi, že se k nám přidávají naši nejmenší... holky a kluci se svými krásnými výrobky. Vánoční atmosféru podtrhl hudební doprovod kapely SOVA TOM. 8. 11. 2023 proběhlo MIKULÁŠSKÉ ODPOLEDNE, divadélko KOS s pohádkou, „Ženich pro čertici“, nebude chybět ani čert a Mikuláš.

Děkujeme OÚ Litvínovice, SDH Litvínovice a našim sponzorům za podporu a pomoc. Děkujeme všem občanům, kteří s námi sdílí naše akce a těšíme se na vás v příštím roce.

Za Litvínovické ženy Hedvika Wunsch

MOKERAČKY

Dne 5. 10. 2024 se konal v Mokřém **3. ročník charitativní akce ŠTRÚDLOVÁNÍ.**

O titul „**Nejlepší štrůdl**“ se v tomto roce utkalo celkem 48 štrůdlů ve třech kategoriích – sladké, slané a dětské.

Jeich chuť a vzhled hodnotila pětičlenná porota ve složení Martin Král (starosta obce Litvínovice), Jakub Jareš (ředitel ZŠ a MŠ Šindlovy Dvory), Monika Štavičková (knihovnice), Ivana Macíková (ředitelka MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené České Budějovice) a speciální host Ondřej Slanina (kuchař).

Návštěvníci akce měli opět možnost sami ochutnat soutěžní štrůdly, a to po zakoupení „štrůdlenky“, kterou následně měnili za jimi vybrané kousky sladkých a slaných pochoutek.

Výtěžek akce a dobrovolné příspěvky návštěvníků, který i přes nepřízeň počasí činil krásných **40.377 Kč**, pak spolek Mokračky z.s. věnoval MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené České Budějovice, Riegrova 1.

Pro návštěvníky byl připraven další doprovodný program – rozhovor s kuchařem



Ondřejem Slaninou, vystoupení tanečního studia DANCELINE, jarmark se stánky s různými výrobky či dobrotami a bohaté občerstvení. Celou akcí provázel moderátor Jiří Ježek.

Velké díky patří všem zúčastněným, soutěžícím, porotě a sponzorům akce.

Krátký sestřih z letošního Štrůdlování je k shlédnutí na stránkách YouTube pod názvem: Štrůdlování s Ondřejem Slaninou.

V roce 2025 se můžete těšit na další akce pořádané spolkem Mokračky z.s.,

a to **Knižní směnárnu, Velikonoční jarmark a 4. ročník charitativní akce ŠTRÚDLOVÁNÍ.**

Klára Kohoutová - předsedkyně spolku Mokračky z.s.





UPOZORNĚNÍ NA ZIMNÍ ÚDRŽBU KOMUNIKACÍ



Stejně jako minulý rok, tak i letos upozorňujeme, že se blíží zimní období, a s tím i spojené sněhové přeháňky. Kvůli zimní údržbě žádáme, a tím i upozorňujeme všechny majitele vozu, kteří budou mít svá auta nevhodně postavena na komunikaci a budou tím bránit volnému projetí sněžného pluhu, nebude tak možné danou část, popřípadě celou ulici prohrnout. Toto se týká i aut stojících na chodníku. V další fázi bude přivolána policie. Bohužel, tyto opatření jsou nutná, aby nevznikaly zbytečné problémy a nezpomaloval se tak úklid všech obecních komunikací.

SOVZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ Litvínovice, Šindlovy Dvory, Mokré

Důkladně odstrojené stromečky můžete odložit u sběrných nádob tzv. „zvonů“ na separovaný odpad. Naši techničtí pracovníci obce zajistí v průběhu ledna jejich soz a likvidaci.



PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ NORMA

22. 12. 2024 - 23. 12. 2024

Výše cen vodného a stočného pro rok 2025

Od 1. ledna 2025 odsouhlasilo zastupitelstvo obce Litvínovice nové ceny vodného a stočného

Platba bude uplatňována ve dvou-složkové formě:

- Pevná složka platby se řídí podle kapacity osazeného vodoměru
- Pohyblivá složka platby se řídí podle odebraného množství vody

Cena stočného pro odpadní vody vy-pouštěné z jiných zdrojů (srážkové vody, studna): **40,82 Kč/m³**. *Všechny ceny jsou uvedeny bez daně z přídané hodnoty, DPH 12 %.*

Kategorie vodoměru	CENA 2025					
	Pohyblivá složka (Kč/m ³)			Pohyblivá složka (Kč/m ³)		
	Celkem	Vodné	Stočné	Celkem	Vodné	Stočné
Kategorie A				840	390	450
Kategorie B				3 698	1 916	1 782
Kategorie C	77,13	44,57	36,51	9 138	5 060	4 078
Kategorie D				18 916	11 013	7 903
Kategorie E				112 281	72 859	39 422



OBEC LITVÍNOVICE - SVOZOVÝ PLÁN 2025

Svoz odpadu probíhá od 5:30 do 22:30 hod.

	KOMUNÁLNÍ ODPAD	BIO ODPAD	PLASTY 1100 l + 240 l	PAPÍR 1100 l + 240 l	SKLO	KOVOVÉ OBALY
LITVÍNOVICE	STŘEDA <i>sudý týden</i>	PÁTEK březen - listopad (v zimě 1x za měsíc dle rozpisu)	PÁTEK 1x za 4 týdny dle rozpisu	STŘEDA 1x za 4 týdny dle rozpisu		1x za 30 dní
ŠINDLOVY DVORY						
MOKRÉ						

BIO ODPAD zimní svoz	PLASTY 240 l	PAPÍR 240 l
17.1.	24.1.	1.1.
14.2.	21.2.	29.1.
19.12.	21.3.	26.2.
	18.4.	26.3.
	16.5.	23.4.
	13.6.	21.5.
	11.7.	18.6.
	8.8.	16.7.
	5.9.	13.8.
	3.10.	10.9.
	31.10.	8.10.
	28.11.	5.11.
	26.12.	3.12.
	x	31.12.

Odkaz k propojení svozového plánu do Vašeho kalendáře v mobilu

ANDROID



iOS





MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2025

Pro rok 2025 se místní poplatky budou hradit od 3.1.2025

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD:

roční poplatek dle OZV č. 5/2023: **600,- Kč/rok**

Poplatníkem je:

- osoba přihlášená v obci (vztahuje se i na cizince),
- vlastník stavby – RD, bytu, rekreačního objektu, kde není přihlášená žádná osoba

POPLATEK ZE PSŮ:

roční poplatek dle OZV č. 1/2023: **200,- Kč/první pes/rok,**
250,- Kč/ druhý pes a každý další/rok

Poplatníkem je:

- držitel psa v obci podle místa svého přihlášení (vztahuje se i na cizince) nebo sídla

Při změně místa přihlášení nebo vlastnictví stavby poplatníka během kalendářního roku se hradí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců v přísl. roce. Jakoukoliv změnu v ohlášení, příp. nárok na osvobození musí poplatník správci ve stanovené lhůtě dle příslušné OZV oznámit. Příp. zjištěný přeplatek na poplatek za počet kal. měsíců v roce, kdy již poplatník nepobývá nebo nevlastní nemovitost v obci, se pouze na jeho žádost vrátí.

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena. Zákonné osvobození se od 1.1.2020 rozšiřuje i na držitele průkazu ZTP. Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen správci poplatku ohlásit. Pokud poplatník neohlásí nárok na osvobození od poplatku ve stanovené lhůtě, osvobození zaniká a správce poplatku poplatek na příslušné poplatkové období vyměří.

Stále platí možnost objednat si do výpůjčky nádoby na separaci **BIO, PLAST, PAPÍR.**

Bližší informace včetně svozového plánu: <https://1url.cz/B1fdN>

www.litvinovice.cz ⇒ občan a úřad ⇒ informace k odpadům

SPLATNOST POPLATKŮ PRO ROK 2025: do 30.4.2025

Do tohoto termínu budou popelnice vyváženy na známku za předcházející rok.



UPŘEDNOSTŇUJEME

PLATBU BEZHOTOVOSTNÍM PŘEVODEM - PLATBA ON-LINE

- na účet obce Litvínovice vedený u KB, č.ú. 6829231/0100

(do poznámky uveďte jména poplatníků, včetně č.p., o jaký poplatek se jedná, např. KO/pes).

Po připsání platby na účet bude známka doručena do poštovní schránky nebo bude k vyzvednutí na OÚ po předložení převodního příkazu.

- v hotovosti do pokladny OÚ Litvínovice 39 v úředních hodinách:

PO, ST: 7:30 - 11.00 / 12.00 - 17.00 hod. / PÁ: 7.30 - 11.00 hod.

NOVĚ: PLATBA ON-LINE

Poplatky jsou splatné jednorázově.

***PLATBA MÍSTNÍCH POPLATKŮ ON-LINE**

Rádi bychom vás informovali, že nově od 3. 1. 2025 nabízíme možnost pro pohodlnou a rychlou platbu obecních poplatků prostřednictvím elektronického portálu občana obce Litvínovice (dále jen eportál). Tato služba je určena pro platby za komunální odpad a poplatky ze psů.

VÝHODY EPORTÁLU

Díky eportálu si můžete vyřídit své platební povinnosti online z pohodlí domova, bez nutnosti navštěvovat obecní úřad.

EPORTÁL NABÍZÍ

- Přehledné zobrazení dlužných částek – vždy budete mít aktuální informace o svých poplatcích.
- Bezpečné a jednoduché platby – platbu provedete snadno prostřednictvím platební brány.
- Přístup 24/7 – kdykoliv budete mít čas, můžete eportál využít.

JAK SE PŘIHLÁSIT A PROVÉST PLATBU

1. Na webové stránce obce: [litvinovice.cz/sekce občan a úřad/místní poplatky/platba poplatků ON-LINE](https://litvinovice.cz/sekce-obcan-a-urad/mistni-poplatky/platba-poplatku-on-line)
2. Přihlaste se přes identitu občana – například pomocí bankovní identity, datové schránky nebo jiného podporovaného způsobu ověření. Není potřeba žádná registrace, stačí se přihlásit přes vaši stávající identitu občana.
3. Po přihlášení najdete ve svém účtu aktuální poplatky k úhradě.
4. Vložte poplatky, které chcete zaplatit, přidáním do košíku a dokončete transakci.

PLATBA ZA VÍCE OSOB

Pokud budete chtít zaplatit za více osob ve vaší domácnosti, kontaktujte Obecní úřad Litvínovice na e-mailu: ou@litvinovice.cz. Pro tento postup je nutné ručně nastavit plátce a přesně uvést, za které osoby má být platba provedena. Věříme, že tato nová služba přispěje ke zjednodušení a zpříjemnění vyřizování vašich povinností vůči obci. Děkujeme, že využíváte moderní způsoby komunikace a přispíváte k efektivní správě naší obce.

OBCNÍ KALENDÁŘ PRO ROK 2025

I pro rok 2025 jsme pro Vás připravili obecní kalendář. Najdete v něm nejen svozový plán odpadu nebo fotografie z naší obce, ale kalendář jsme obohatili o termíny všech akcí pořádané obcí, spolky a SDH. Zakoupit ho můžete na obecním úřadě během úředních hodin. Cena: 100 Kč





OBEC ŽIJE 2025

DATUM	POŘADATEL	AKCE
18.ledna	SDH Litvínovice	Hasičský bál
25.ledna	SDH Mokré	Bál s kameňáky
15.února	Litvínovické ženy	Maškarní bál
22.února	Litvínovické ženy	Dětské maškarní
22.února	SDH Šindlovy Dvory	Masopust
1.března	Litvínovické ženy	Divadelní večer
8.března	SDH Mokré	Masopustní průvod
15.března	Mokeračky	Knižní směnárna
12.dubna	Mokeračky	Velikonoční jarmark
30.dubna	Litvínovické ženy	Čarodějnice
30.dubna	SDH Litvínovice	Stavění máje
30.dubna	SDH Šindlovy Dvory	Stavění máje
30.dubna	SDH Mokré	Stavění máje
10.května	Obec Litvínovice	Malé Lajtnovické hobby
24.května	Obec Litvínovice	Král kotlíkového guláše
31.května	Litvínovické ženy + SDH Litvínovice	Dětský den
7.června	SDH Mokré	Dětský den
8.června	SDH Šindlovy Dvory	Pohádkové stezky
9.srpna	SDH Mokré	Mokerská pouť
30.srpna	SDH Mokré	Soutěž O pohár starosty obce
13.září	SDH Litvínovice	Lajtnovický pivní košt
21.září	SDH Mokré	Mokerský braňák pro děti
4.října	Mokeračky	Štrůdlování
1.listopadu	SDH Šindlovy Dvory	Strašidelné stezky odvahy
29.listopadu	Litvínovické ženy	Adventní trh
29.listopadu	SDH Mokré	Rozsvícení vánočního stromu
5.prosince	SDH Šindlovy Dvory	Mikuláš
7.prosince	Litvínovické ženy	Mikulášské odpoledne
20.prosince	SDH Šindlovy Dvory	Živý Betlém
23.prosince	SDH Litvínovice	Hasičský grog u vánočního stromu

Informační list – Litvínovice, Šindlovy Dvory, Mokré vydává Obec Litvínovice

Sídlo: Litvínovice 39, 370 01 České Budějovice, **IČ:** 00245194

www.litvinovice.cz

Reg. č.: MK ČR E 22255 / **Periodicita:** 2x za rok / **Datum vydání:** 18.12.2024